



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL


✉ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19. ☎: 92/502-106, fax: 92/311-474.
E-mail: mayor@zalaegerszeg.hu


.....napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
2023. február 15-i ülésére

Tárgy: Együttműködési megállapodás a Lakossági LED Csereprogram megvalósításában

Előterjesztő: Balaicz Zoltán polgármester 

Készítette: Műszaki Osztály
dr. Tóth-Gángó Gabriella osztályvezető-helyettes 
Pintér-Gotthárd Adrienn magasépítési csoportvezető

Tárgyalta: Műszaki Bizottság
Gazdasági Bizottság
Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság

Közgyűlésre meghívást kap: CYEB Energiamegoldások Kft., Szabeni Márton ügyvezető
2000 Szentendre, Dobogókői út 1.

Egyeztetve: Bali Zoltán alpolgármesterrel

Törvényességi, tartalmi és formai szempontból ellenőrizte: Önkormányzati Osztály
Zsupanek Péter 

Költségvetési, pénzügyi, gazdálkodási szempontból ellenőrizte: Közgazdasági Osztály
Takácsné Simon Anita 

Tisztelt Közgyűlés!

Az energiapiac kedvezőtlen változásai globális energiaválságot eredményeztek, amely helyzetet még tovább súlyosbított a 2022 februárjában kezdődő háború, Oroszország támadása Ukrajna ellen. A földgáz ára és a villamos energia ára is drasztikusan megemelkedett.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata azon dolgozik, hogy Zalaegerszeg polgárai az energiaválságból és annak kezeléséből lehetőleg a legkevesebbet, vagy szinte semmit ne érzékeljenek.

Fentiekkel összhangban rászorulóknak gázár támogatási és villamosenergiaár támogatási program került kidolgozásra, így a családok - akiknél a lakásuk/házuk adottságai miatt az államilag támogatott rezsiköltség fölé emelkedik a fogyasztásuk, de ez a jövedelmi viszonyaik miatt súlyos teher számukra - gázár támogatás esetén legfeljebb havi 15.000 Ft, villamosenergiaár támogatás esetén legfeljebb havi 5.000 Ft hozzájárulásban részesülhetnek.

ZMJVÖK 199/2022. (XII.15.) határozatának 2. pontjában felkérte a polgármestert, hogy a vizsgálja meg a Lakossági, Társasházi LED csere program Zalaegerszegen történő megvalósíthatóságát.

A CYEB Energiamegoldások Kft. a lakossági felhasználók körében LAKOSSÁGI LED PROGRAM-ot indított, melynek keretében a program résztvevői meghatározott feltételek mellett ingyen juthatnak LED-ekhez, és cserélhetik le a háztartásaikban található régi izzókat új, korszerű LED fényforrásokra.

A LAKOSSÁGI LED PROGRAM keretében, olyan energiahatékonyságot javító fejlesztés érhető el, amely a lámpatest fényforrásainak cseréjével járul hozzá az energia és költség megtakarításhoz:

- a LED világító testek a hagyományos izzókkal szemben sokkal hosszabb ideig üzemelnek
- a LED fénycsövek melegebb színekben is vibrálásmentes, azonnali fényt nyújtanak. A LED kapcsolásra teljesen érzéketlen, így eredetileg is hosszabb élettartama garantáltan nem rövidül, összességében pedig 20-25 ezer órát is kibírhat
- környezetbarát a technológia, mert a ledes izzók nem bocsátanak ki szén-dioxidot, továbbá a LED fénycsövek nem tartalmaznak sem higanyt, sem semmiféle gázt, hiszen a LED technológia folytán a fény a beleépített LED chipeknek köszönhető. Ebből kifolyólag nem csak hosszabb élettartalmúak, energiatakarékosabbak, hanem sokkal környezetbarátabbak is.
- **a LED fényforrásokkal mintegy 50%-os megtakarítás érhető el.**

A LAKOSSÁGI LED PROGRAM-ban az a lakossági felhasználó vehet részt, aki regisztrál az erre szolgáló felületen, melynek keretében **az igénylőnek,**

1. **az adatai megadását követően**
2. meg kell adnia a **háztartás egyes helyiségeiben cseréire kerülő fényforrások adatait** (foglatat típusa (E27 v. E14), fényforrások száma (db), fogyasztása (W) és napi használatának mértéke (óra/nap). A megadott adatok alapján a regisztrációs felület kiszámolja a várható megtakarítás mértékét forintban.
3. **be kell csatolnia: a háztartás villanyszámláját,** továbbá a szerződéskötéshez, a szerződő fél (villanyszámla előfizető) személyazonosságának igazolásához szükséges dokumentumokat, a **lakcímkártya és személyi igazolvány iratokat**
4. majd a szerződéses adatok kitöltését követően
5. véglegesíthető a regisztráció.

A programban való részvétel feltétel részleteit az „Egyedi Szerződéses Feltételek” ESZF tartalmazza. **Az igénylők számára a fényforrások megszerzése és a csereprogramban való részvétele ingyenes, azonban feltétele, hogy az ingyenesen megkapott LED-ek a jelentkezéskor megadott háztartásban használatba kerüljenek és ott minimum 2 évig használatban legyenek.**

Önkormányzatunk érdekelt és érintett a környezettudatos viselkedés megismertetésében és támogatásában, továbbá az energiahatékonyság biztosításában, ezért - ellenérték és költségtérítési igény nélkül - támogatni kívánja a LAKOSSÁGI LED PROGRAMOT, melyhez már több város is csatlakozott az elmúlt időszakban, így többek között Győr, Székesfehérvár, Kaposvár, Szombathely, Kecskemét, Szolnok és Pécs.

A LAKOSSÁGI LED PROGRAM megvalósítására vonatkozó együttműködés keretében az önkormányzat:

- 1. vállalja, hogy saját elérésű kommunikációs csatornákon keresztül tájékoztatja a településen élőket a programról, annak eléréséről és jellemzőiről, az igénybevétel feltételeiről,**
- 2. LED átadás-átvételi pontokat alakít ki az ezekhez szükséges kellékek – pl. molinók, táblák stb. – és berendezések biztosításával, valamint egy raklap tárolására alkalmas és zárható helyiséggel, (a nyitvatartási idő egyeztetendő a CYEB-el.) átadás-átvételi pont működtetéséhez legalább 1 fő személyzetet biztosít,**
- 3. a CYEB által előre elkészített LED-eket elszállítja a Szentendrei központból Zalaegerszegrre,**
- 4. az átvételt követő 10 munkanapon belül komissiózza, azaz az igénylő nevére szólóan csomagolja a LED-eket**
- 5. az átadás-átvételi ponton – a nyitvatartási időben - átadja az igénylők részére a személyre szabottan összeállított csomagokat.**
- 6. ellenőrzi az átvételre jelentkező felhasználó személyazonosságát**
- 7. a LED-ek átadása-átvétele során aláírhatja a felhasználóval a CYEB által elkészített és a felhasználók nevére szóló átvételi nyilatkozatot**
- 8. minden átadási nap után – a sikeres átadásokról – kimutatást készít és azt másnap délig átadja a CYEB részére,**
- 9. őrzési felelősséget vállal,**
- 10. a program lezárását követően elszámol az átvett és kiosztott LED-ekkel a CYEB felé. (Az igénylők által át nem vett LED-ek visszaadása a CYEB által meghatározott helyre történik, a kapcsolódó költségeket az önkormányzat viseli.)**

A Zalaegerszegi LAKOSSÁGI LED PROGRAM tervezett regisztrációs időszaka -a CYEB Energiamegoldások Kft.-vel egyeztetett módon - 2023. április 01 - május 31-ig tartó időszak. A regisztrációs időszakot megelőzően az önkormányzatnak el kell készítenie a program népszerűsítését és ismertetését tartalmazó internetes felületet, amelynek használatával az igénylők a CYEB honlapjához kapcsolódnak és adják le a fényforrás igényüket. A regisztrációk feldolgozását követően, várhatóan 2023. június 30-át követően lesz lehetőség a LED fényforrások Zalaegerszegrre történő szállítására. A személyre szabott csomagok igénylők számára történő átadása tervezetten 2023. július 1. – szeptember 30. közötti időszak.

Az együttműködésben való részvételhez önkormányzatunknak biztosítani kell fent részletezett személyi és tárgyi feltételeket, melyekkel a **Keresztury Dezső Városi Művelődési Központ** teljeskörűen rendelkezik, ezért javasoljuk, hogy a fenti feladatok ellátására ezen intézményünk kerüljön kijelölésre.

A feladat ellátáshoz szükséges pénzügyi forrás a 2023. évi költségvetésben biztosított.

Az **Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság** 6/2023. (II.06.) határozatával az előterjesztést megtárgyalta és 10 igen, egyhangú szavazattal a közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

A **Műszaki Bizottság** 4/2023. (II. 07.) határozatával – 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett - az előterjesztést támogatta.

A **Gazdasági Bizottság** 6/2023. (II.08.) határozatával az előterjesztést 14 igen, egyhangú szavazattal támogatta.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztésben foglaltakat támogatni szíveskedjék, és a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

1. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése kijelenti, hogy a CYEB Energiamegoldások Kft.-vel (2000 Szentendre, Szmolnyica sétány 6/5.) együttműködési megállapodást köt a Lakossági LED csereprogram megvalósítására.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2023. február 28.

Felelős: Balaicz Zoltán polgármester

2. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése kijelöli a **Keresztury Dezső Városi Művelődési Központot** a Lakossági LED csereprogram végrehajtására az együttműködési megállapodásban foglaltaknak megfelelően.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2023. december 31.

Felelős: Balaicz Zoltán polgármester

Zalaegerszeg, 2023. február 2.


Balaicz Zoltán
polgármester

